
 
 
 
                                                                               
 
 

 

     Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky 
 
 

Informácia  
k žiadostiam účtovných jednotiek o vyhotovenie kópií účtovných závierok 

zostavených k 31.12.2013 a neskôr 
 
 
V súlade s § 23a ods. 1 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov sa 
účtovné závierky predkladajú na daňový úrad v elektronickej podobe, alebo v listinnej 
podobe. 
Účtovné závierky zostavené k 31.12.2013 a neskôr už nie sú prílohou daňového priznania.  
Z ustanovenia § 23b zákona o účtovníctve vyplýva, že  daňovému úradu sa doručujú účtovné 
závierky (či už v listinnej alebo elektronickej podobe) len z toho dôvodu, aby ich postúpil 
správcovi registra (prípadne pri listinných aj previedol  do elektronickej podoby). 
Podľa stanoviska Ministerstva financií SR ani tie účtovné závierky, ktoré boli podané na 
daňový úrad v listinnej podobe ani účtovné závierky, ktoré boli predložené v elektronickej 
podobe, nie sú súčasťou spisového materiálu daňového subjektu. Na základe uvedeného 
daňový úrad nebude uplatňovať postup podľa § 23 daňového poriadku, ktorý upravuje 
nazeranie do spisov pri žiadnych účtovných závierkach, tzn. daňový úrad nebude 
vyhotovovať kópie účtovných závierok, resp. osvedčovať  ich rovnopis, alebo fotokópiu. 
Rovnako uvedený postup platí aj v prípade, ak požiada o osvedčenú fotokópiu súd, prípadne 
orgán činný v trestnom konaní.  
Orgánom, ktorý je oprávnený uvedené listiny poskytovať je podľa zákona len správca 
registra. So žiadosťou o vyhotovenie kópie dokumentov uložených v registri účtovných 
závierok je preto potrebné obrátiť sa priamo na správcu registra. 
 
Poznámka: 
Touto informáciou sa nahrádza pôvodná informácia z mája 2014. 
 
 
 
 
Vypracovalo: Finančné riaditeľstvo SR Banská Bystrica,     
                      Odbor podpory a  služieb pre verejnosť 
                        jún 2014 
  


